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1 Matrikelnummer: .....................L Studienrichtung: .......................
Aufgabe 1 2 3 4 5 gesamt
Punkte

Hinweise: Bearbeitungszeit ist von 1028 Uhr bis 1292 Uhr. Zugelassene Hilfsmittel sind: Taschenrechner, Mit-
schriften aus Vorlesungen und Ubungen, das Skript zur Vorlesung und ein Tafelwerk mit nicht mehr als ca. 250
Seiten. Die Ergebnisse werden unter Angabe der untenstehenden persénlichen Klausurnummer in StudIP be-

kannt gegeben. i ovelon, 1
t=5Fe ¢
Aufgabe 1 [ 2 2 :IT;—::? . (4 Punkte)
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Sei z =2+ 11i mit 42 = —1. ‘) i

(a) Bestimmen Sie Real- und Imaginirteil von 22.

(b) Berechnen Sie die exponentielle Darstellung von z, und bestimmen Sie damit alle Losungen w

der Gleichung w3 = z. 3 i ( ovebom 12 +Ax) /3
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Aufgabe 2 «—————= (4 Punkte+3 Zusatzpunkte)
Bestimmen Sie die folgenden Grenzwerte:
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Aufgabe 3 = 1le 0 (17 N ~¢ =D (4 Punkte)
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Bestimmen Sie mit Hilfe des /wéVerfahrens eine numerische Losung def Gleichung = — ‘
z+Inz—-5=0. L"(‘o/
e
Verwenden Sie als Startniherung zp = 1 und geben Sie 21, z3 und 23 an.
Aufgabe 4 428, B30, 2,2 209366 (3 Punkte)
Bestimmen Sie das unbestimmte Integral d¢
Tzt
/xcos(zz) dz = f)f/q';({.) a_'_@-
o
mit Hilfe der Substitution ¢ = z2. 4 ...
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Aufgabe 5 ———— (5 Punkte)

Bestimmen Sie allgemeine Losung der Differentialgleichung

Y (t) = y(t)*(sin(t) + 2cos(t))
durch Trennung der Variablen. Bestimmen Sie anschlieBend die Losung zum Anfangswert y(0) = a mit //"
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